

## **В Кузбассе разрешили сбор кедровых орехов.**

В этом году сезон заготовки начался 24 августа — на две недели позже. За это время орех дозрел. Для собственных нужд кузбассовцы могут заготавливать орехи бесплатно. Разрешенный способ — сбор упавших шишек. Рубка плодоносящих деревьев или срезка ветвей запрещена. С началом сезона специалисты организуют рейды по местам заготовки шишек и орехов. Зачастую предприниматели под видом частных сборщиков собирают слишком много ореха для его дальнейшей продажи. Главам городов и районов поручено также отслеживать ситуацию в пределах своих территорий.